

微
普
法

哪些情况借款人可以不还利息?

@公安部打四黑除四害

(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

民间借贷的利息是自行约定的,可以有也可以没有,但是借贷双方约定的利率最好不要超过年利率36%,超过部分的利息约定无效哦。南京鼓楼司法在线将为大家介绍,哪些情况借款人可以不还利息。



民间借贷可以是有偿(有息借款)也可以是无偿(无息借款),是否有偿(有息)由借贷双方约定。因此,民间借贷可以约定利息。那么,哪些情况借款人可以不还利息?

1、借贷双方没有约定利息

2、自然人之间借贷对利息约定不明

3、借贷双方约定的利率超过年利率36%,超过部分的利息约定无效

4、利息在本金中扣掉的,利息就不能算本金了。比方张三借给李四100元,其中提前扣了10元,那么张三借给李四的本金就是90元。

5、借款人可以提前还利息,提前还的话可以不用按照合同约定的利息来还,而是根据借款的实际时间来算利息,也就是说借款人提前还钱是划算的。

来源:找法网

南京市鼓楼区司法局官方微博

<http://weibo.com/u/2280392933>

微
案
件

电竞选手遭滴滴司机砍断手筋

@Vista看天下

(《看天下》官方微博)

6月5日凌晨,@Newbee电子竞技俱乐部发布微博,称俱乐部FIFA OL分部成员马玺清,在长沙搭乘滴滴“专车”前往机场时,声明不拼车且承担这部分费用,司机同意。但在行驶时司机却接转其他乘客,且与机场方向相悖,马玺清要求下车,司机不理,马下车后被司机追砍。就医后发现,马玺清背部有一长达50cm的刀具所致伤口,左手2条手筋遭利器挑断。目前嫌疑人已被抓获。

微
视
野

小区里竟然“熊出没”

@环球时报

(《环球时报》微博)



3日深夜,一只小熊下山夜闯长春一居民区爬上3楼,屁股悬挂在墙外,两个前爪勾在墙上,悬着有两三个小时。业主一开始还以为是猫,又以为是狗,后发现是熊后立即报警。施救人员和小熊对峙4小时后终将其捕获。小熊被送往动植物公园。

毛坦厂中学万人送考

@法制晚报

(《法制晚报》官方微博)

安徽毛坦厂中学及其复读中学金安中学每年参加高考人数约一万余人,每年高考前,“万人送考”成为闻名遐迩的“高考景观”。今天上午8时08分整,第一辆大巴驶出了毛坦厂中学的大门,穿过由加油打气的家长和镇民所组成的人群。



微

九寨沟景区突发风灾 大树倾倒致游客2死15伤

@新华网

(新华网法人微博)

记者5日从四川阿坝藏族羌族自治州九寨沟景区管理局获悉,4日下午,一场大风突袭九寨沟景区,导致前往五彩湖景点的栈道附近一棵大树倾倒,砸中数名游客。事故导致2名游客死亡,15名游客受伤。

微

为减少被卡司机疼痛 交警顶住他两小时

@央视新闻

(中央电视台新闻中心官方微博)

4日凌晨,浙江嘉绍高速海宁段发生事故,一名司机双腿被卡,倒吊在驾驶室。为减少其疼痛,高速交警程目国斜趴着,用背顶着悬空的司机,把被子放脖子上,让司机放头,一顶就是2小时,直到司机被救出。致敬!



微

台州高大上的3D斑马线 过马路像走独木桥

发布

@浙江在线台州频道

(浙江在线台州频道官方网站)

4日下午,台州市民广场的一条3D斑马线,吸引了无数市民驻足合影。远远看去,这条斑马线像漂浮在半空。斑马线上绘制了一条独木桥,桥上一只卡通乌龟和一只卡通兔子,正在赛跑。走在斑马线上,过马路看起来像过独木桥。



@浙江在线台州频道
weibo.com/tzzjol

微

小明经商记(五十)

连载

@黄埔检察

(广州市黄埔区检察院)

传说中国企业内部的主要矛盾是员工日益增长的法制意识和老板落后的管理意识之间的矛盾。小明在自我制定了一系列只对自己有利的所谓员工守则后,就直接公开了,不想遭到以小贤为代表的员工的集体抵制,劳资矛盾一下子变得尖锐,小明开始讨厌这个天天装十三的男人了……